Polinomlarda Kalan Bulma Calisma Kagidi-1

1. P(x) = 4x? — 6x + 4 polinomunun x + 3 ile bélimiinden kalan kagtir?

2. P(x) = 4x% — 6x + 4 polinomunun 2x — 1 ile bélimiinden kalan kagtir?

3. P(x) = x3 — x? — 6x + 4 polinomunun x ile bélimiinden kalan kactir?

4. P(x + 2) = 4x? — 6x + 4 polinomu veriliyor.

Buna gore, P(x — 1) polinomunun x + 3 ile bolimiinden kalan kagtir?
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5. P(3x + 2) = —3x? — 4x + 3 polinomu veriliyor.

Buna gore, P(x + 1) polinomunun x + 2 ile bolimiinden kalan kagtir?

6. P(x+3)=05x3+4x>—kx+13

polinomu x + 2 ile tam boliunebildigine gore k kactir?

7. P(x) =3x1 —4x° +5x* + x3 + x> —5x + 2

polinomunun x3 + 2 ile bélimiinden kalan nedir?

8. P(x + 1) polinomunun x — 2 ile béliminden kalan 5, Q(2x — 1) polinomunun sabit
terimi 6 dir.

Buna gére, x>P(x — 1) — (x + 1)Q(x — 5) polinomunun x — 4 ile bélimiinden kalan kagtir?

Hazirlayan: Kemal Duran, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com

2


http://www.buders.com/
http://www.bumatematikozelders.com/

9. P(x) =2x3+3x?—x+4

polinomunun x? + x + 1 ile béliimiinden kalan nedir?

10. P(x) polinomunun x + 2 ile boliminden kalan 5 ve x — 3 ile bolimiinden kalan 3 tir.

Buna gére, P(x) polinomunun x? — x — 6 béliimiinden kalan kagtir?

11. P(x) polinomunun x — 2 ile boliminden kalan 10 ve x + 5 ile bolimiinden kalan 4 tir.

Buna gore, P(x) polinomunun (x — 2). (x + 5) ile béliminden kalan kagtir?

12. (x — 2).P(x) = x? + kx + 6 polinomu veriliyor.

Buna goére, P(2) kagtir?
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